



《“十四五”扩大内需战略实施方案》发布

国家发展改革委15日发布《“十四五”扩大内需战略实施方案》。实施方案针对制约扩大内需的主要因素,围绕“十四五”时期实施扩大内需战略主要目标,明确了重点任务和重要举措。

方案明确,“十四五”时期实施扩大内需战略的主要目标是:促进消费投资,内需规模实现新突破;完善分配格局,内需潜能不断释放;提升供给质量,国内需求得到更好满足;完善市场体系,激发内需取得明显成效;畅通经济循环,内需发展效率持续提升。

据新华社

针对疫情防控热点问题,钟南山给出最新判断

奥密克戎毒株不存在“北强南弱”

当前感染主要侵犯上呼吸道
潜伏期缩短,次日即现传染性

感染一次相当于打一次疫苗
一年内再次感染比例非常小



详见A03版

传播性太强大概率会感染
越晚“变阳”症状可能越轻

大家“一起阳”观念不可取
很容易导致新变异株出现

济郑牵手 更近一步



12月15日,济郑高铁山东段轨道工程全面开启铺轨建设。济郑高铁起自济南西站,止于郑州东站,是山东“四横六纵”综合运输通道的组成部分。济郑高铁山东段铺轨工程起自京沪高铁济南西站,向西途经济南市槐荫区、市中区、长清区,德州市的齐河县,聊城市的茌平县、东昌府区、阳谷县和莘县,正线全长168.392km;共设车站5座,分别为接轨站济南西站、长清站、茌平南站、聊城西站和莘县站。济郑高铁山东段计划2023年12月底具备开通条件,届时济南至郑州列车运行仅需1.5小时。记者 王瑞超 摄影报道

详见A05版

冰与火之歌 2022卡塔尔世界杯特别报道 Qatar2022

法国阿根廷会师决赛

谁能问鼎大力神



详见A15-A16版

前11月国民经济保持恢复态势

顶住超预期压力,总体运行在合理区间

详见A02版

济南加入海外抢单“朋友圈”

“精兵强将”组双团,分赴我国香港、新加坡抢订单

详见A04版

葡萄酒界“爱马仕”为啥不香了

大面积跟风种植,“阳光玫瑰”跌落神坛

详见A13版